«Teopus 6e3 NpakTUKM mepTBa U dbecnnoaHa,
npakTuka 6e3 Teopun HeBO3MOXHa M naryoHa.
Ona Teopuun HYXXHbI 3HAHUA, ANA NPaKTUKU CBepX
TOro, U YMeHusI»

M.B. JlomMmoHOCOB.



Maowaau n o6vLEMDI
5 KNnacc



Llenb:

Hayuyntbca npumeHATb 3HaHUA NO TeEMe
«Mnowaan n ob6bembl» NP BbINOJHEHUM
NPAKTUYECKUX 3a4aHNN B NOBCEAHEBHOM }KU3HMN.



I uMHacTHKA 1J19 yMa:
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1. YcTaHOBUTE 3aBMCUMOCTb Mexay dopmMmynamm m nx
Ha3BaHUSAMMU:

Popmyna

P =4a

S=6-a‘
S=2-(ab+bc+ac)
V=a-b-c
S=a-b

V = a3
P=(a+b)-2

S=a’
L=4-(a+b+c)
L=12-a

HasBaHue chopmynbl
NepumeTp NnpaAMoyrornibHUKa

NMnowaab NnpaAMoyronbHUKa
NMepumMmeTp KBagparta

NMnowapnb KBagparta

OnuHa pebep NpAMOYronbLHOro
napannenenunega

NMnowanb NoOBepPXHOCTU
NMPAMOYrofibHOro napansnenenunepa
O6BLEM NPAMOYroribHOro
napannenenunega

OnuHa pebdep Kyba

Nnowanb NoBepxXHOCTU Kyda

O61Lém Kyba



YcTaHOBUTE 3aBUCUMOCTb Mexay chopmMmynamMm 1 ux
Ha3BaHUSAMM:

https://learningapps.org/watch?v=peqg9tmrxj19



https://learningapps.org/watch?v=peq9tmrxj19

1. YcTaHOBUTE 3aBMCUMOCTb Mexay dopmMmynamm m nx
Ha3BaHUSAMMU:

Popmyna

P =4a

S=6-a?

S=2-(ab+bc+a

V=a‘b-

S=a-b ‘a.'
%

V =as

P=(a+b %

S=a

L=4%a+b+»'

L=12-a

HasBaHue chopmynbl
NepumeTp NnpaAMoyrornibHUKa

NMnowaab NnpaAMoyronbHUKa
NMepumMmeTp KBagparta

NMnowapnb KBagparta

OnuHa pebep NpAMOYronbLHOro
napannenenunega

NMnowanb NoOBepPXHOCTU
NMPAMOYrofibHOro napansnenenunepa
O6BLEM NPAMOYroribHOro
napannenenunega

OnuHa pebdep Kyba

Nnowanb NoBepxXHOCTU Kyda

O61Lém Kyba



Bei6epuTe U3 nNpeajoKeHHOro paja
e AUHUI] Te, KOTOpble IPUMEHAITCA AJIA
N3MepeHU IJIoINaAer U 00bEMOB:

{1 cm}@ AM% KI‘}@ c}ﬁ Mﬂ
{1 M% KM}@ cm% mltﬂﬁ 'r}




IIpoGaema:

CMory Jix 1 IOMO4b CBOMM POAUTEISIM B
OpPraHu3alMy PeMOHTA KBAPTHUPDI:
IPABUJIBHO BBINOJHUTDH pacyer
He00X0AMMOI0 CTPOUTEIBHOI0 MaTepuaJa?






IIpuoOpeTeHHbIEe MAaTEPHAJIbI:

1. Kpacka Bo103MYJ/IbCHOHHAA — 2 0DAHKHU N0 3 KI';
2. CMmech i 3aanBKH nmoJja «Ileckooeron M-300

IHCM» — 30 memakoB o 25 Kr;
3. Mouaauur — 20 mTyk mo 2 M.

MaTepuana
NA peMoHTa?



1. IToxkpacka cTeH Ha KyXHe:

KyxHs1 uMeeT doopMy npsiMOyrosibHOro napannenenunena
C pa3Mmepamu: anuHa — 3 M; WnpuHa 3 M; BbicoTa — 2M
80cMm. Ha kyxHe 1 okHO, KOoTopoe nmeet pasmepbl 1m 50
cMm 1 1M 40 cm n gBepb — 2 M Ha 80 cm. Pacxopn kpacku
Ha OOHOCIIOMHOE NOKPbLITUE COCTaBNAET 2 I Ha 1 AM2.
XBaTuT nn 2 6aHKM Kpacku no 3 Kr?




KyxHsa umeem ¢popmy npamoy20/1bH020
napannenenuneod, CMeHbsl, MTOMOs0K, OKHO U 0eepu —
NMpPAMOY20/1bHUKU.

Heobxodumeie usmepeHus.

a=3m
b=3m

¢ =2m 80cm
d=80cm
h=2m
m=1m50cm
n =1Im 40cm




2. OTaesKa CTeH, MOTOJKA U IJIMHTYCOB MOJIJIMHIOM:

[ns nekopatuBHOW OTAENKN MOEWU KOMHAaTbI Dbl
npmobpeTeH MonauHr B konmndectee 20 WITYK N0 2 M
Kaxabll. KoMHaTta nMeeT pasmMmepbl: AnHa 5 M,
LnpmHa 3M 1 BbicoTa 2 M 80cMm. XBaTtuT nu

NpnobpeTeEHHOro maTtepmuarna anst oTAenkn Moewn
KOMHaTbI?
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I\QIQIII]AM—HL!; KOopaTMBHas

AeTanb B BUAE HAaKNaaHOWU
BbIMYK/ION NNAHKMN.
Ncnonb3yeTca ana
NEKOPUNPOBaAHUA
PA3/INYHbIX NOBEPXHOCTEMN:
CTeH, NOTONKa, ABepeN,
KaMMWHOB, apoK, NpuaaBas
nm 6onee BblpasuUTe/bHbIN,
3aBepLUEHHbIN U
aKKypaTHbIW BUA,




KomHama umeem ¢phopmy npamoy2016HO20
napannenenuneod, CMeHbsl, MTOMOs0K, OKHO U 0eepu —
NMpPAMOY20/1bHUKU.

Heobxodumeie usmepeHus.

a=5m
b=3m

¢ =2m 80cm
d=80cm

h=2m




3. 3ajauBKa 1oJia B 3aJie:
[lon B 3ane umeet opmMy NpsAMoyrosibH1UKa co

ctopoHamn 3 M 50 cm n 5 m 40 cm. [ns
BblpaBHMBaAHUA €ro HeobxoamMmo 3anuThb
pacTtBopom crnoem 2 cMm. Xeatut nm 30
MeLikoB cmecun «lleckobetoH M-300 LICM» no
25 Kr?
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BbinonHute tect «lMpoBepb cebs!»

1. HamguTe nnowanb KBagparta, CTOpOHa KOTOpPOro
paBHa 9 cM.
1) 36 cm? 2)81cm 3)81cm?> 4) 18 cm?

2. Hamgute nnowaab nNpsAsMoyrosribHMKa co
cTopoHamMn 4 cm u 8 cm.
1) 32 cm? 2) 24 cm?> 3)80cm® 4) 32cm

3. Hamgute nepumeTp npaAMoyroribHMKa, nnowaab
KOoTOoporo paBHa 48 cm?, a ogHa U3 ero CTOpPoH - 4 cMm.

1) 64 cm 2) 32cm 3) 24 cm 4) 52 cm

4. Hamgute nnowaab durypbl, n3odpaxeHHON
Ha pUCYHKe.
1) 40 cm? 2) 24 cm?

3) 16 cm? 4) 14 cm? e

2cm

S cm



BbinonHuTte TecT «llpoBepb cedsa!»

5. Hamgute o6bLemM NpPAMOYronbHOro
napannenenunepa, AnvMHa KOTOporo pasHa 8 cm,
LUMpPUHA - 5 cM, a BbICOTA - 4 CM.

1)120 cm®  2) 60 cm?® 3) 160 cm?3 4) 22 cm3

6. Hamgute o6vem Kyba ¢ pebpom, paBHbIM 6 CM.
1)40 cm3 2) 16 cm? 3) 216 cm? 4) 12 cm3

7. ObbemMm KOMHaTbl paBeH 72 m°. [InnHa KoMHaTbI 6
M, WnpuHa 4 M. Hamgure BbICOTY KOMHATbI.
1) 3m 2) 2 Mm 3) 4m 4) 3 m?



[lpoBepPKa TecTa

3apaHue 1 2 3 4 5 6 V4
OTBeT 3 1 2 4 3 3 1

MOJ10O4LUbl!




PEDJIEKCUA
HA YPOKE

e { y3Han...

e 4 Hay4yunca...

e MHe NOHpPaBUANOCH...
e 4 3aTpYyaHAANCA...

e Moe HacTpoeHue...




OueHu csolo paboty Ha ypokKe:

3



JlomanrHee 3agaHue:

1) O6azamenvnoe 3a0anue. Ne 631, Ne633
2) /lononnumenshnoe 3a0anue (Ha 8vl00p):

» N3rotoBUTb Moaenn npsimoyrosibHoro
napannenenunena n Kyoa;

» CocTtaBuTb TecT no Teme «lnowaam u
obbembl» (10 3agaHmI).



